

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ

5 АПР 1978

г. Калуга

МИР ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ ЧУВСТВ

Популярного испанского певца Мичела хорошо знают в Советском Союзе. Не раз его красивый голос звучал в концертных залах многих городов нашей страны.

Впервые на большой сцене молодой скульптор из Валенсии Сампер Пейро (Мичел — его эстрадное имя) выступил в 1963 году у себя на родине, в городе Ванидорне на традиционном песенном фестивале. Неожиданно для всех он стал победителем. С тех пор Мичелу дважды вручали Гран-при: на конкурсе песни «Испания — Португалия» в 1966 году и в 1969 году на Сопотском фестивале в Польше. Более двух месяцев продолжается его новая гастрольная поездка, которая заканчивается в эти дни в Калуге.

Песни Мичела — это мир человеческих чувств, с радостью и болью, что делает их близкими и понятными слушателям. Вот почему зал неизменно награждает талантливого певца и артиста горячими аплодисментами.



Фото А. Пашина.